

运油-20、歼-16、攻击-2无人机首次振翅中国航展

——中国空军新闻发言人介绍空军参加第十四届中国航展有关情况



11月6日，运-20飞机亮相航展静态展示区 新华社记者 卢汉欣 摄

新华社广州11月6日电(记者刘济美 郭明芝 郭中正)第十四届中国航展将于11月8日至13日在广东珠海举办。中国空军新闻发言人申进科6日在介绍空军参加航展有关情况时表示，歼-20、运-20和空警-500、轰-6K、红-9B等50型武器装备将在航展上集中亮相，运油-20、歼-16、攻击-2无人机首次振翅中国航展，空军八一飞行表演队和空军航空大学“红鹰”飞行表演队共舞珠海，集中展示新时代十年的历史性成就，展示现代化战略空军建设的阶段性成果。

航展，首次公开飞行展示。近年来，歼-20振翅东海、南海和台海，在新时代练兵备战中日益发挥重要作用。运油-20是中国新一代空中加油装备，可有效增强航空兵远程机动能力，与歼-20、歼-16、歼-10C等空军歼击机“三剑客”多次开展空中加油训练，增强了空军航空兵远程机动能力。在砺兵台海，歼-20和运油-20振翅高飞，提升了捍卫国家主权和领土完整的能力。

空警-500、轰-6K静态展示，中国空军遴选多型主战装备进行成体系展示，反映了现代化战略空军建设的阶段性成果。被誉为“战神”的轰-6K，近年来飞越了巴士海峡、宫古海峡、对马海峡和台湾海峡，在警巡东海、战巡南海和中俄联合空中战略巡航中，飞出了强国强军新航迹。

在本届航展上，空军新城新质作战力量也有全新展示。首次进行飞行展示的攻击-2无人机，是中国研制的一型中空高空长航时察打一体无人机系统，是执行边境巡逻、打击恐怖主义的重要武器装备。无侦-7、无侦-8、无侦-10等无人装备，将进行地面静态展示。在新时代练兵备战中，空军无人机部队深度融入实战化训练体系，充分展现了空军在运用先进作战手段、加快提升体系作战能力方面取得明显进展。

多重挑战下 联合国气候大会有何看点

新华社开罗11月6日电 《联合国气候变化框架公约》第二十七次缔约方大会6日在埃及海滨城市沙姆沙伊赫开幕。过去一年，世界尚未走出新冠疫情阴霾，又遭遇乌克兰危机、能源危机、粮食危机、全球通胀和极端天气频发等多重挑战。在此背景下，本届联合国气候大会将聚焦哪些议题？

氏度以内的目标，是沙姆沙伊赫气候大会讨论的重点。埃及气候与环境专家、阿拉伯环境专家联合会秘书长马格迪·阿拉姆说，全球气候变化一旦造成了实质性破坏再采取行动就为时已晚，世界各国携手应对气候变化问题不是“可选项”，而是一个“必选项”。本次气候大会主办国埃及提出“共同实施”的口号，呼吁各国将此前对气候变化所做的承诺从口头落实到行动上。

变暖的“贡献”远不及发达国家，而受到的影响却远高于发达国家。埃及环境部长亚西姆·福阿德说，非洲国家排放量仅占全球的4%。非洲至今仍是全球贫困人口最多的大陆，也是在气候变化面前最脆弱的大陆。

联合国报告指出，如果全球气温到2100年比现在上升3摄氏度，农作物歉收与干旱所导致的经济代价将比现在高5倍。由于干旱和荒漠化导致农田流失，叠加其他因素，不少非洲国家今年以来粮食供应紧张甚至面临中断的风险。“埃及位于地中海和红海之间，是受气候变化影响最大的国家之一。海岸被侵蚀、干旱等问题严重影响了埃及的粮食安全，一些农作物无法结出果实。”阿拉姆说。

切实行动减缓升温

2022年，全球接连发生高温、暴雨、洪水、旱灾等自然灾害。欧洲遭遇创纪录的高温热浪以及随之引发的干旱和森林火灾，巴基斯坦暴雨成灾导致三分之一国土变成泽国，飓风让美国成千上万户家庭损失惨重……

世界气象组织应用气候服务主管罗伯特·斯特凡斯基警告说，如果全世界再不采取紧急行动，类似高温、干旱、洪水等极端气候事件未来或成为常态。分析人士指出，如何凝聚政府、企业和公众力量，将承诺落实为行动，尽快减缓升温速度，实现将全球平均气温较工业化前水平升高幅度控制在2摄氏度之内、并努力控制在1.5摄氏度以内的目标，是沙姆沙伊赫气候大会讨论的重点。

埃及总统塞西在大会筹备期间多次表示，埃及希望发挥东道主的作用，在大会期间为非洲大陆的利益发声，助力非洲在应对气候变化问题上取得质的飞跃。

埃及外交部环境、气候与可持续发展司司长穆罕默德·纳斯尔介绍说，农业和粮食安全是国际社会今年面临的主要挑战之一，也是本届大会高度重视的议题。本届大会将举行有关气候变化和粮食安全问题的圆桌会议，提出关于农业、粮食安全和营养方面的倡议，并在多边谈判中优先考虑农业方面的应对措施。

关注非洲气候安全

许多人将本届大会定义为“非洲的气候大会”。非洲国家对全球

资金问题既是全球气候治理的关键，也是制约发展中国家采取相应行动的最大障碍。阿拉姆说，全世界共同应对气候问题的一个关键是发达国家向发展中国家提供“适应基金”，现在对该基金的需求还在不断增加。然而，自2009年哥本哈根气候变化大会以来，发达国家一直未能完全兑现每年提供1000亿美元气候资金的承诺。在本届气候大会上，发达国家和发展中国家将再次为此展开激烈博弈。

埃及总统塞西在大会筹备期间多次表示，埃及希望发挥东道主的作用，在大会期间为非洲大陆的利益发声，助力非洲在应对气候变化问题上取得质的飞跃。

埃及外交部环境、气候与可持续发展司司长穆罕默德·纳斯尔介绍说，农业和粮食安全是国际社会今年面临的主要挑战之一，也是本届大会高度重视的议题。本届大会将举行有关气候变化和粮食安全问题的圆桌会议，提出关于农业、粮食安全和营养方面的倡议，并在多边谈判中优先考虑农业方面的应对措施。

冬小麦和冬油菜播种约九成 秋冬种进展总体顺利

新华社北京11月6日电(记者于文静)立冬节气临近，广袤田野上，农民正抓紧进行秋冬种及田间管理，为下一季丰收夯实基础。农业农村部农情调度显示，全国冬小麦和冬油菜播种约九成，秋冬种进展总体顺利。

调度数据，全国冬小麦已播88.7%。冬油菜已播88.1%。同时，全国秋粮已收获12.16亿亩、完成93.1%，进度同比快0.3个百分点。保障粮食安全，需要季季紧抓、每个环节共同努力。农业农村部有关司局负责人表示，当前要不误农时抓好秋冬农业生产，稳定冬小麦播种面积，扩大冬油菜生产，确保完成扩种任务。

气候大会中国角举行“绿色生活，共建共享”主题边会



这是11月6日在埃及沙姆沙伊赫拍摄的“绿色生活，共建共享——倡导公众参与绿色行动”主题边会现场。一场题为“绿色生活，共建共享——倡导公众参与绿色行动”的主题边会6日在《联合国气候变化框架公约》第二十七次缔约方大会(COP27)的中国角举行。

中国台湾渔船北太平洋海域着火遇险 宁波渔船救起48名船员

新华社宁波11月6日电(记者张璇)记者从宁波市江北区农业农村局获悉，北京时间11月6日10时10分许，宁波甬发远洋渔业股份有限公司向该局报告，该公司一艘秋刀鱼兼鱿鱼船“甬发1”在北太平洋海域成功救起48名遇险的中国台湾渔船船员。

杨立即要求本船全体船员向“祥庆”渔船靠拢、开展人道主义救援，后将两条救生筏上48名船员成功解救至“甬发1”渔船。事后，“甬发1”渔船向“祥庆”渔船所在船公司进行通报，并接收该公司发来的船员名单。经核对后发现有一人失踪，在确保自身安全的情况下，“甬发1”渔船又围绕出事海域进行搜救，暂未发现失踪人员。

坦桑尼亚一客机坠湖至少3人死亡

新华社达累斯萨拉姆11月6日电(记者 谢昊)坦桑尼亚官员6日表示，一架客机当天上午在坦桑尼亚西北部卡盖拉省的维多利亚湖坠毁，造成至少3人死亡。

官卡尼基接受记者采访时说，客机坠湖目前已造成至少3人死亡。卡盖拉省省长查拉米拉表示，机上共有43人，包括39名乘客、2名飞行员和2名乘务员。目前已有26人获救，救援工作仍在持续。坦桑尼亚总统哈桑在社交媒体推特上向事故遇难者表示哀悼。据了解，这架飞机属于坦桑尼亚的私营航空公司精密航空。

气象 今日 13℃~23℃ 多云，偏东风4-5级。 明日 14℃~23℃ 多云，东到东南风4-5级阵风6级。

中国体育彩票开奖信息

第22127期体彩6+1开奖号码:3 7 9 5 3 2 + 1
第22296期体彩排列3开奖号码:0 0 9
第22296期体彩排列5开奖号码:0 0 9 2 6
第22296期体彩20选5开奖号码:01 02 08 18 19
第22127期体彩7星彩开奖号码:8 9 4 7 0 0 + 13

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 <http://www.zslottery.com>

中国福利彩票开奖公告

双色球 第2022127期 红色号: 03 04 09 10 29 33 蓝色号: 13
15选5 第2022296期 基本号: 02 04 07 13 14
3 D 第2022296期 开奖号码: 3 0 5

传统足彩2.6亿派奖中舟山传统足彩连中三期!

衢州3309071528实体店第22126期体彩14场胜负喜中73万余元
普陀3309070587实体店第22127期体彩14场胜负喜中56万余元
普陀3309070587实体店第22128期体彩14场胜负喜中210万余元

福彩“快乐8”，金秋送好礼!

自2022年10月28日至11月24日
购买“快乐8”彩票单张金额满20元，即可参加抽奖活动
连续4周抽大奖，80辆价值3998元的雅迪电动车等你来!
(详情请见各福彩投注站海报)